



W. BIEGAŃSKIEGO · W. CZĘSTOCHOWIE

EX · LIBRIS · M · B · P · IM · DR ·



BIBLIOTEKA PUBLICZNA im. W. Biegańskiego w CZĘSTOCHOWIE

PRAWA REPRODUKCJI ZASTRZEŻONE

COPYRIGHT RESERVED

Przed 10 rocznicą układu polsko-radzieckiego
Dotychczasowe wyniki i perspektywy rozwoju
polsko-radzieckiej współpracy gospodarczej
Wywiad z przewodniczącym PKPG E. Szyrem

DELEGACJA POLSKA W SKŁADANIE PODPISÓW pod apelem wiedeńskim Światowej Rady Pokoju

Skłki komitetów Frontu Narodowego i komitetów obrzędów pokoju wraz ze skupionym wokół nich aktywnym społeczeństwem przystąpiło do ostatnich prac organizacyjnych związanych ze zbieraniem podpisów pod wiedeńskim apelem Światowej Rady Pokoju. Załogi szeregu zakładów pracy, uczestni i skłki składają podpisy pod apelem już dziś, 14 bm.

Kampania zbierania podpisów rozpoczęta przez warszawskie zakłady pracy 14 bm. trwać będzie do 7 maja. Ludność, która nie podpisała apełu w swych zakładach pracy będzie mogła składać podpisy od 16 bm. w punktach zorganizowanych przez komitety Frontu Narodowego.

Delegacja rządowa Austrii u N. A. Bulganina i W. M. Motowata

MOSKWA (PAP). Agencja TASS opublikowała następujący komunikat: 12 bm. przewodniczący Rady Ministrów ZSRR — N. A. Bulganin przyjął przewodniczącą austriackiej delegacji rządowej, kanclerza Austrii — J. Raaba i członków delegacji: wicekanclerza A. Schaersta, min. spraw zagr. L. Figla i sekretarza stanu w MSZ B. Krelskiego. Delegacji towarzyszył ambasador nadzwyczajny i pełnomocny Austrii w ZSRR — N. Blüchfeld.

Podczas audyencji obecni byli min. spraw zagr. ZSRR — W. M. Motowata, jak również ambasador nadzwyczajny i pełnomocny ZSRR w Austrii — I. Iljiczow.

W tym samym dniu przewodniczącą i członków delegacji rządowej Austrii przyjął min. spraw zagr. ZSRR — W. M. Motowata.

MOSKWA (PAP). Pierwszy zastępca przewodniczącego Rady Ministrów ZSRR i min. spraw zagr. ZSRR W. M. Motowata wydał przyjęcie z okazji przyjazdu w Moskwie austriackiej delegacji rządowej.

Obecni byli przywódcy partii komunistycznej i kierownicy rządu radzieckiego: N. A. Bulganin, M. Kaganowicz, A. I. Mikołaj, M. G. Pleruchin, wycoki komisarz i ambasador ZSRR w Austrii I. Iljiczow, członkowie rzędu ZSRR, marszałkowie Związku Radzieckiego S. S. Birtuzow, W. D. Sokolowski i inni ościobici.

Obecni byli również akredytowani w Moskwie ambasadorowie i posłowie państw obcych.

15 kwietnia — 15 maja Miesiąc Przyjaźni Francusko-Polskiej

PARYŻ (PAP). Od 15 kwietnia do 15 maja nróżni francuski obchodzą miesiąc „Miesiąc Przyjaźni Francusko-Polskiej”. Tow. Przyjaźni Francusko-Polskiej, organizator obchodów Miesiąca, opublikowało apeł, w którym oświadcza m. in. że nastąpiła przyjaźń i polski lud wspólna walka przeciwko odradzaniu niemieckiego militarizmu.

Aloży Sułeczki

Profesor Akademii Sztuk Pięknych w Krakowie

Aby wkład narodu polskiego był jeszcze pełniejszy

KIEDY imperialiści uświadomili sobie, że bomba atomowa i wodorowa, to już nie jest wyłączna własność, że nie mają czym straszyć, w tymże zainicjowali gwałtowny wyścig broń w nieodpowiedzialne ręce generałów, co więcej — zbrodniczy spód znaku SS, w ręce niemieckich militarystów, w ręce tych, którzy popielili tyle zbrodni przeciw ludzkości.

Da garstką drapieżnych spraw są nadzicza stało się wywołać wojnę, dla ludzi jednakże najwłaźniejsze jest do wojny nie dopuścić.

Wielki apelu antokomunistyczny stanął swarty: obóz pokoju jako siłozie marcewio świata i powstrzymanie, nie dopuścić do użycia bomby atomowej w Korei i Indochinach.

Wobec nowej groźby — miliard ludzi wywołać się za Apellem Wiedenskim, popierającym przygotowania do wojny atomowej i ładającym znaczenia broni masowej zagłady. Będzie to potężne ostrzeżenie narodom, które — wierzcie w głęboką świadomość — wderł z drogi imperialistów i usunie cień śmierci rospierającej się nad światem.

Wraz z Europą prawnie organizator awantury wojennej podnoszą głow kontynenty amerykański i afrykański, ongi stanowiące nieprzebrane rezerwy imperializmu.

W walce o zachowanie i utrwalenie pokoju, która coraz szerzej udział w całem świecie, która pragna rzeczywistego triumfu rozumu i odwracając się od ludzi dolara.

Polscy pracownicy nauki, kultury i sztuki jeszcze ściślej współpracują z całym narodem, z potężnymi siłami świata, broniącymi pokoju i kultury, tylko bowiem w warunkach po-

16 bm. czynne one będą od godz. 15 do 21, a 17 bm. od godz. 7 do 21. W pozostałe dni, do 7 maja, włącznie, zarówno w punktach jak i w obwodowych komitetach Frontu Narodowego zorganizowane zostaną dyktury, aby umożliwić złożenie głosew tym wszystkim, którzy nie oddali ich w dniach 16 i 17 bm. W niedziele dyktury będą trwały cały dzień, t. zn. od godz. 7 rano do 21 wieczorem. Liczne złożone głosew będzie codziennie podsumowywana.

Abym umożliwić podpisanie apelu chorem w szpitalach i tu powołano komisję. Osobnie zaś chorzy, pozostający w domach, podpisując kartę, będą mogli przesłać do swojego punktu albo za pośrednictwem rodziny lub też agitatorów, którzy w tym celu będą ich odwiediali.

Karty z Apelem Światowej Rady Pokoju ludności stolicy otrzyma bądź w zakładach pracy, bądź od przedstawicieli obwodowych komitetów Frontu Narodowego, na zebraniach sąsiadzkich. Tam też podane zostaną adresy najbliższych punktów, w których będzie je składać do podpisania.

15 bm. o godz. 19.30 na Pl. Konstytucyjnym odbędzie się wielka manifestacja młodzieży warszawskiej przeciwko użyciu broni atomowej. (J.R.)

W całym kraju

Na zebraniach aktywnego społeczeństwa, które odbyły się 4 i 12 bm. w poszczególnych dzielnicach Poznania, omówiono m. in. przygotowania do kampanii zbierania podpisów na teimety Frontu Narodowego Zakładów im. Stalina, Zakładów Naprawy Taboru Kolejowego, Wielkopolskiej Fabryki Urządzeń Mechanicznych i innych przygotowały się, by ich pracownicy mogli podpisać apeli, wzięci już 14 bm. na terenie swoich miejsc pracy. Do złożenia dziesiątów podpisów przygotowało się też kilka tysięcy uczelni poznańskich oraz części szkół. W wielu zakładach pracy Poznania wydano w związku z tym okolicznościowe „blyskawki” wywołujące, aby pod apelem wiedeńskim nie zabrakło podpisu ani jednego pracownika.

W Zakładach Przemysłu Barwników „Boruta” w Zielczynie na wspólnym zebraniu, zakładowy Komitet Frontu Narodowego, komitety obrzędów pokoju i rady zakładowej wyłoniono specjalne komisje, które zajmują się przeprowadzeniem kampanii zbierania podpisów na poszczególnych zmianach i oddziałach produkcyjnych zakładów.

W Szczecinie szereg statków, jak „Wieluń”, „Odra”, „Karkuski”, „No-

gaa”, „Szczecin” i inne przed wyjeściem w kolejnej rejsie zapatrzyły się już w karty, na których zapisali się do podpisania będąc apeli Światowej Rady Pokoju.

W pow. Limanowa w woj. krakowskim do kampanii przygotowawczej do zbierania podpisów pod apelem Światowej Rady Pokoju zgłosiło się przeszło 1700 agitatorów, 11 bm. w wielu miejscowościach województwa otwarto już punkty składania podpisów. W punktach tych dykturya aktywności Frontu Narodowego, którzy udzielają mieszkającym wyjaśnień dotyczących podpisywania apelu wiedeńskiego.

Duchowni i świeccy działacze katolicki woj. stalinozrodzkiego na zebraniu, które odbyło się 12 bm. po wysłuchaniu sprawozdania delegata na III Ogólnopolski Kongres Pokoju, kanclerza kurii stalinozrodzkiej, ks.

Przyjazd pierwszych delegacji na konferencję w Bandungu

DELHI (PAP). Do Indonezji przybyły pierwsze grupy delegatów i gości na konferencję krajów Azji i Afryki w Bandungu. W tym tygodniu spodziewane jest przybycie większości delegacji.

Jak oświadczył prezydent Indonezji, na konferencję przybędzie łącznie około dwóch tysięcy delegatów, gości i dziennikarzy. W samym Bandungu wszystko jest już przygotowane do konferencji.

Mongolski odcinek linii Moskwa — Ulan Bator — Pekin

oddany do użytku

ULAN-BATOR (PAP). 10 bm. zakończone została budowa mongolskiego odcinka linii kolejowej, która łączy stolicę Związku Radzieckiego, Mongolii i Republiki Ludowej Chin. Nowa linia kolejowa skróci drogę z Moskwy do Pekinu o 1500 km.

Zbrodniczy zamach agentów USA i Czang Kai-szeka na samolot wiozący do Bandungu personel delegacji chińskiej i korespondentów Wśród zaginionych — wysłannik »Trybuny Ludu« J. Starec

PEKIN (PAP). Agencja Nowych Chin donosi: 11 bm. samolot typu „Constellation”, należący do hinduskiej linii lotniczej, na którego pokładzie znajdował się członek personelu delegacji chińskiej i korespondenci na konferencję krajów Azji i Afryki w ogólnie Herbie II, eksplodował i stanął w płomieniach, co rym runął do morza. Wśród zaginionych byli: Czang Kai-szeka, jeden z dotychczas nieznanych. Opuszczili oni Hongkong w drodze do Dżakarty o godzinie 12.15 (według czasu pekińskiego), udając się do Bandungu.

Na pokładzie samolotu znajdowali się: Szai Ca-ang, Li Czo-oc i Czang Pu-uan — członkowie personelu delegacji; Szan Czen-tu, Hiwang Tuo-mei, Tu Hung, Li Ping i Ho Feng-ke — korespondenci; Vuong Minh Phuong, członek personelu delegacji Wietnamskiej Republiki Demokratycznej, jak również korespondent polski Jeremi Starec i korespondent austriacki Fritz Jensen. Na pokładzie samolotu znajdowali się też główny pilot hinduski, kapitan D. K. Jatar oraz 7 innych członków załogi i radioperatorów.

Przed odłotem członków personelu delegacji chińskiej i korespondentów rząd Chińskiej Republiki Ludowej dowiedział się, że tajne agencje Stanów Zjednoczonych i bandytów Czang Kai-szeka poczyniły wysiłki w celu swiercenia tunelu między brytyjskich wyznajców przez delegację chińską, ażeby dokonać w ten sposób zamachu zniwielającego do zamordowania członków delegacji chińskiej z premierem Czuu En-lajem na czele i do stordowania konferencji krajów Azji i Afryki.

10 bm. o godz. 9 min. 30 chiński ministerstwo spraw zagranicznych poinformowało o tym biuro brytyjskiego chargé d'affaires w Pekinie, domagając się swiercenia tunelu między brytyjskich wyznajców przez delegację chińską, ażeby dokonać w ten sposób zamachu zniwielającego do zamordowania członków delegacji chińskiej z premierem Czuu En-lajem na czele oraz stordowania konferencji krajów Azji i Afryki.

Wobec tego ministerstwo spraw zagranicznych Chińskiej Republiki Ludowej 10 bm. o godz. 9.30 (czasu pekińskiego) poinformowało o tym biuro brytyjskiego chargé d'affaires w Pekinie. Ministerstwo spraw zagranicznych CHRL zażądało również swiercenia tunelu między brytyjskich wyznajców przez delegację chińską, ażeby dokonać w ten sposób zamachu zniwielającego do zamordowania członków delegacji chińskiej z premierem Czuu En-lajem na czele oraz stordowania konferencji krajów Azji i Afryki.

Wobec tego ministerstwo spraw zagranicznych Chińskiej Republiki Ludowej 10 bm. o godz. 9.30 (czasu pekińskiego) poinformowało o tym biuro brytyjskiego chargé d'affaires w Pekinie. Ministerstwo spraw zagranicznych CHRL zażądało również swiercenia tunelu między brytyjskich wyznajców przez delegację chińską, ażeby dokonać w ten sposób zamachu zniwielającego do zamordowania członków delegacji chińskiej z premierem Czuu En-lajem na czele oraz stordowania konferencji krajów Azji i Afryki.

Mimo to tajnym agencjom Stanów Zjednoczonych i Czang Kai-szeka udało się ich spisek.

Osławienie chińskiego MSZ

PEKIN (PAP). Jak podaje agencja Nowych Chin, ministerstwo spraw zagranicznych Chińskiej Republiki Ludowej ogłosiło 12 bm. oświadczenie następującej treści:

Przed 10 rocznicą układu polsko-radzieckiego

Dotychczasowe wyniki i perspektywy rozwoju
polsko-radzieckiej współpracy gospodarczej

Wywiad z przewodniczącym PKPG E. Szyrem

Zbliża się 10 rocznica historycznego polsko-radzieckiego Układu o przyjaźni, pomocy wzajemnej i współpracy powojennej. Prezydencją członkowie, którzy zwa wiele poszerzyli granicę współpracy gospodarczej między Polską i Związkiem Radzieckim, trudno umyślnie sobie w całej pełni ogromne znaczenie tej współpracy dla naszego kraju.

Przedstawiciel Polskiej Agencji Prasowej PAP zwrócił się do przewodniczącego Państwowej Komisji Planowania Gospodarczego, Eugeniusza Szyra z prośbą o nasświetlenie całokształtu tego zagadnienia.

Pytanie: Poszczególne już stało się uzasadnienie, że dotychczasowe znaczenie dla całej naszej gospodarki narodowej ma rozwój przemysłu ciężkiego. Czy rechałby Obywateli Przewodniczący użyć głównych elementów dotychczasowej pomocy radzieckiej w tej dziedzinie?

Odpowiedz: Należy wyraźnie stwierdzić, że o podstawaw 12, 1 Polska potrafiła w tak krótkim czasie zaleźć straszliwie zwiększenia woj-

ne i drobnie zaoferowanie gospodarcze i w dziedzinie produkcji, osiągnąć tak szybkie tempo uprzedmiotowienia, iż stał się politycznym i gospodarczym, jakie waga nas z Związkiem Radzieckim i których wyrazem jest Układ o przyjaźni i pomocy wzajemnej oraz współpracy powojennej zawarty przed 10 laty między Polską i ZSRR.

Charakterystyczną cechą pomocy radzieckiej dla naszej gospodarki jest to, że dotychczasowa pomoc w naszym rozwoju sil wytwórczych w naszym kraju i w pierwszym rzędzie rozwoju przemysłu ciężkiego.

Ten charakter pomocy wynika z założeń wyższych, socjalistycznych form współpracy międzynarodowej. Celem tej współpracy jest zapewnienie maksymalne w danych warunkach podniesienie poziomu życiowego i kultury mas pracujących każdego kraju przez wzmocnienie pomocy w osiągnięciu nieustannego wzrostu i doskonałości produkcji na podstawie najwyższej techniki. Dzięki współpracy i pomocy Związku Radzieckiego mogliśmy osiągnąć wysokie tempo wzrostu produkcji i w tym celu w wielu dziedzinach zmiany w poziomie techniki wytwarzania.

Decydującym czynnikiem socjalistycznego uprzedmiotowienia jest przemysł ciężki. Podkreślenie należy, że pomoc radziecka w tej dziedzinie jest wszechstronna i bardzo rolegia.

Wśród licznych dostaw projektów i kompletnych urządzeń dla podstawowych przemysłów, decydujących o tempie i poziomie produkcji przemysłowej, wymienić należy przede wszystkim hutę im. Lenina, której zdolność produkcyjna wynosić będzie ponad 1,5 mln. ton stali rocznie i praktycznie tym samym łącząc produkcję wszystkich przedwojennych 23 hut polskich. W hucie im. Lenina przewidziano jest cykl produkcyjny i smaltowni, tzn. pełna produkcja hutnicza od materiałów ogniotrwałych, koksów i siarkometaru przez aż do wyrobów hutniczych — blachy gorące i zimno walcowane, wałownice, profile i druty.

Hutnictwo obejmuje również dostawy najnowocześniejszych technicznych urządzeń dla już istniejących zakładów (np. ogniatanki radzieckie w hucie im. Lenina w Bystrzycy).

Na podstawie otrzymanych urządzeń, dokumentacji i pomocy udzielonej bezpośrednio przez specjalistów radzieckich zrekonstruowano i rozbudowano szereg istniejących hut. W tym celu dostawiono dla przykładu automatyzację wielkich pieców hut „Kocuzko” i wyposażenie w podstawowy sprzęt wielkich pieców hut im. Bieruta. Ta gruntowna i praktyczna istniejących hut daje nam możność zwiększenia wyrobów hutniczych — blachy gorące i zimno walcowane, wałownice, profile i druty.

W oparciu o pomoc i dostawy radzieckie budujemy w Warszawie hucie stali szlachetnej. Hutnictwo metalu nieżelaznych otrzymało i otrzymuje projekty i urządzenia techniczne dla szeregu budujących się zakładów, przede wszystkim dla uruchomienia pierwszej w Polsce huty aluminium w Skawinie i dla huty miedzi w Legnicy. Związek Radziecki jest również głównym dostawcą.

DOKOŃCZENIE NA STR. 1

W 85 rocznicę urodzin Lenina

22 bm. — w 85 rocznicę urodzin Włodzimierza Iljicza Lenina oraz w dniach poprzedzających tę rocznicę odbędą się w Polsce obchody i uroczystości.

W czasie obchodów w wielu miastach, osiedlach, na wsiach ogłoszone będą odczyty poświęcone Leninowi.

21 i 22 bm. w świetlicach zakładowych i wiejskich odbędą się wieczerze poświęcone Leninowi.

Włodzimierz Iljicz Lenin oraz w dniach poprzedzających tę rocznicę odbędą się w Polsce obchody i uroczystości.

W czasie obchodów w wielu miastach, osiedlach, na wsiach ogłoszone będą odczyty poświęcone Leninowi.

21 i 22 bm. w świetlicach zakładowych i wiejskich odbędą się wieczerze poświęcone Leninowi.

Włodzimierz Iljicz Lenin oraz w dniach poprzedzających tę rocznicę odbędą się w Polsce obchody i uroczystości.

W czasie obchodów w wielu miastach, osiedlach, na wsiach ogłoszone będą odczyty poświęcone Leninowi.

21 i 22 bm. w świetlicach zakładowych i wiejskich odbędą się wieczerze poświęcone Leninowi.

Włodzimierz Iljicz Lenin oraz w dniach poprzedzających tę rocznicę odbędą się w Polsce obchody i uroczystości.

W czasie obchodów w wielu miastach, osiedlach, na wsiach ogłoszone będą odczyty poświęcone Leninowi.

21 i 22 bm. w świetlicach zakładowych i wiejskich odbędą się wieczerze poświęcone Leninowi.

Włodzimierz Iljicz Lenin oraz w dniach poprzedzających tę rocznicę odbędą się w Polsce obchody i uroczystości.

W czasie obchodów w wielu miastach, osiedlach, na wsiach ogłoszone będą odczyty poświęcone Leninowi.

21 i 22 bm. w świetlicach zakładowych i wiejskich odbędą się wieczerze poświęcone Leninowi.

Włodzimierz Iljicz Lenin oraz w dniach poprzedzających tę rocznicę odbędą się w Polsce obchody i uroczystości.

W czasie obchodów w wielu miastach, osiedlach, na wsiach ogłoszone będą odczyty poświęcone Leninowi.

21 i 22 bm. w świetlicach zakładowych i wiejskich odbędą się wieczerze poświęcone Leninowi.

Włodzimierz Iljicz Lenin oraz w dniach poprzedzających tę rocznicę odbędą się w Polsce obchody i uroczystości.

W czasie obchodów w wielu miastach, osiedlach, na wsiach ogłoszone będą odczyty poświęcone Leninowi.

21 i 22 bm. w świetlicach zakładowych i wiejskich odbędą się wieczerze poświęcone Leninowi.

Włodzimierz Iljicz Lenin oraz w dniach poprzedzających tę rocznicę odbędą się w Polsce obchody i uroczystości.

W czasie obchodów w wielu miastach, osiedlach, na wsiach ogłoszone będą odczyty poświęcone Leninowi.

21 i 22 bm. w świetlicach zakładowych i wiejskich odbędą się wieczerze poświęcone Leninowi.

Włodzimierz Iljicz Lenin oraz w dniach poprzedzających tę rocznicę odbędą się w Polsce obchody i uroczystości.

W czasie obchodów w wielu miastach, osiedlach, na wsiach ogłoszone będą odczyty poświęcone Leninowi.

21 i 22 bm. w świetlicach zakładowych i wiejskich odbędą się wieczerze poświęcone Leninowi.

Włodzimierz Iljicz Lenin oraz w dniach poprzedzających tę rocznicę odbędą się w Polsce obchody i uroczystości.

W czasie obchodów w wielu miastach, osiedlach, na wsiach ogłoszone będą odczyty poświęcone Leninowi.

21 i 22 bm. w świetlicach zakładowych i wiejskich odbędą się wieczerze poświęcone Leninowi.

Włodzimierz Iljicz Lenin oraz w dniach poprzedzających tę rocznicę odbędą się w Polsce obchody i uroczystości.

W czasie obchodów w wielu miastach, osiedlach, na wsiach ogłoszone będą odczyty poświęcone Leninowi.

21 i 22 bm. w świetlicach zakładowych i wiejskich odbędą się wieczerze poświęcone Leninowi.

Włodzimierz Iljicz Lenin oraz w dniach poprzedzających tę rocznicę odbędą się w Polsce obchody i uroczystości.

W czasie obchodów w wielu miastach, osiedlach, na wsiach ogłoszone będą odczyty poświęcone Leninowi.

21 i 22 bm. w świetlicach zakładowych i wiejskich odbędą się wieczerze poświęcone Leninowi.

Włodzimierz Iljicz Lenin oraz w dniach poprzedzających tę rocznicę odbędą się w Polsce obchody i uroczystości.

W czasie obchodów w wielu miastach, osiedlach, na wsiach ogłoszone będą odczyty poświęcone Leninowi.

21 i 22 bm. w świetlicach zakładowych i wiejskich odbędą się wieczerze poświęcone Leninowi.

Włodzimierz Iljicz Lenin oraz w dniach poprzedzających tę rocznicę odbędą się w Polsce obchody i uroczystości.

W czasie obchodów w wielu miastach, osiedlach, na wsiach ogłoszone będą odczyty poświęcone Leninowi.

21 i 22 bm. w świetlicach zakładowych i wiejskich odbędą się wieczerze poświęcone Leninowi.

Włodzimierz Iljicz Lenin oraz w dniach poprzedzających tę rocznicę odbędą się w Polsce obchody i uroczystości.

W czasie obchodów w wielu miastach, osiedlach, na wsiach ogłoszone będą odczyty poświęcone Leninowi.

21 i 22 bm. w świetlicach zakładowych i wiejskich odbędą się wieczerze poświęcone Leninowi.

Włodzimierz Iljicz Lenin oraz w dniach poprzedzających tę rocznicę odbędą się w Polsce obchody i uroczystości.

W czasie obchodów w wielu miastach, osiedlach, na wsiach ogłoszone będą odczyty poświęcone Leninowi.

21 i 22 bm. w świetlicach zakładowych i wiejskich odbędą się wieczerze poświęcone Leninowi.

Włodzimierz Iljicz Lenin oraz w dniach poprzedzających tę rocznicę odbędą się w Polsce obchody i uroczystości.

W czasie obchodów w wielu miastach, osiedlach, na wsiach ogłoszone będą odczyty poświęcone Leninowi.

21 i 22 bm. w świetlicach zakładowych i wiejskich odbędą się wieczerze poświęcone Leninowi.

Włodzimierz Iljicz Lenin oraz w dniach poprzedzających tę rocznicę odbędą się w Polsce obchody i uroczystości.

W czasie obchodów w wielu miastach, osiedlach, na wsiach ogłoszone będą odczyty poświęcone Leninowi.

21 i 22 bm. w świetlicach zakładowych i wiejskich odbędą się wieczerze poświęcone Leninowi.

Włodzimierz Iljicz Lenin oraz w dniach poprzedzających tę rocznicę odbędą się w Polsce obchody i uroczystości.

W czasie obchodów w wielu miastach, osiedlach, na wsiach ogłoszone będą odczyty poświęcone Leninowi.

21 i 22 bm. w świetlicach zakładowych i wiejskich odbędą się wieczerze poświęcone Leninowi.

Włodzimierz Iljicz Lenin oraz w dniach poprzedzających tę rocznicę odbędą się w Polsce obchody i uroczystości.

W czasie obchodów w wielu miastach, osiedlach, na wsiach ogłoszone będą odczyty poświęcone Leninowi.

21 i 22 bm. w świetlicach zakładowych i wiejskich odbędą się wieczerze poświęcone Leninowi.

Włodzimierz Iljicz Lenin oraz w dniach poprzedzających tę rocznicę odbędą się w Polsce obchody i uroczystości.

W czasie obchodów w wielu miastach, osiedlach, na wsiach ogłoszone będą odczyty poświęcone Leninowi.

21 i 22 bm. w świetlicach zakładowych i wiejskich odbędą się wieczerze poświęcone Leninowi.

Włodzimierz Iljicz Lenin oraz w dniach poprzedzających tę rocznicę odbędą się w Polsce obchody i uroczystości.

W czasie obchodów w wielu miastach, osiedlach, na wsiach ogłoszone będą odczyty poświęcone Leninowi.

21 i 22 bm. w świetlicach zakładowych i wiejskich odbędą się wieczerze poświęcone Leninowi.

Włodzimierz Iljicz Lenin oraz w dniach poprzedzających tę rocznicę odbędą się w Polsce obchody i uroczystości.

W czasie obchodów w wielu miastach, osiedlach, na wsiach ogłoszone będą odczyty poświęcone Leninowi.

21 i 22 bm. w świetlicach zakładowych i wiejskich odbędą się wieczerze poświęcone Leninowi.

Włodzimierz Iljicz Lenin oraz w dniach poprzedzających tę rocznicę odbędą się w Polsce obchody i uroczystości.

W czasie obchodów w wielu miastach, osiedlach, na wsiach ogłoszone będą odczyty poświęcone Leninowi.

21 i 22 bm. w świetlicach zakładowych i wiejskich odbędą się wieczerze poświęcone Leninowi.

Włodzimierz Iljicz Lenin oraz w dniach poprzedzających tę rocznicę odbędą się w Polsce obchody i uroczystości.

W czasie obchodów w wielu miastach, osiedlach, na wsiach ogłoszone będą odczyty poświęcone Leninowi.

21 i 22 bm. w świetlicach zakładowych i wiejskich odbędą się wieczerze poświęcone Leninowi.

Włodzimierz Iljicz Lenin oraz w dniach poprzedzających tę rocznicę odbędą się w Polsce obchody i uroczystości.

W czasie obchodów w wielu miastach, osiedlach, na wsiach ogłoszone będą odczyty poświęcone Leninowi.

21 i 22 bm. w świetlicach zakładowych i wiejskich odbędą się wieczerze poświęcone Leninowi.

Włodzimierz Iljicz Lenin oraz w dniach poprzedzających tę rocznicę odbędą się w Polsce obchody i uroczystości.

W czasie obchodów w wielu miastach, osiedlach, na wsiach ogłoszone będą odczyty poświęcone Leninowi.

21 i 22 bm. w świetlicach zakładowych i wiejskich odbędą się wieczerze poświęcone Leninowi.

Włodzimierz Iljicz Lenin oraz w dniach poprzedzających tę rocznicę odbędą się w Polsce obchody i uroczystości.

W czasie obchodów w wielu miastach, osiedlach, na wsiach ogłoszone będą odczyty poświęcone Leninowi.

21 i 22 bm. w świetlicach zakładowych i wiejskich odbędą się wieczerze poświęcone Leninowi.

Włodzimierz Iljicz Lenin oraz w dniach poprzedzających tę rocznicę odbędą się w Polsce obchody i uroczystości.

W czasie obchodów w wielu miastach, osiedlach, na wsiach ogłoszone będą odczyty poświęcone Leninowi.

21 i 22 bm. w świetlicach zakładowych i wiejskich odbędą się wieczerze poświęcone Leninowi.

Dotychczasowe wyniki i perspektywy rozwoju polsko-radzieckiej współpracy gospodarczej

(DOKONCZENIE ZE STR. 1)

stawia rudy żelaznej dla naszego hutnictwa oraz udziela szerokiej pomocy technicznej i dostarcza urządzenia dla nowych kopalni rud żelaza.

Przemysł węglowy zbudował na podstawie dostaw kompletnych obrabek dwie piece i sietownice. Prace te są już prawie zakończone i nadal otrzymuje z ZSRR sprzęt, maszyny i urządzenia, mające podstawowe znaczenie dla mechanizacji pracy w kopalniach. Ekspertyzy najwyższej jakości specjalistów radzieckich i pomocnicza siła robocza znaczący wkład w wielkie dzieło rozbudowy polskiej polski węgla. Przemysł naftowy otrzymał nowoczesne urządzenia wiertnicze dla płyt i głębiokładowe, aparaty do karotażu itp.

Na podstawie radzieckiej dokumentacji i wyposażenia wybudowano osady i uruchomiono lub znajdują się w budowie m. in. takie elektrownie: Jawosław, H. i E. i ciepłownia Żerań, elektrownia wodna w Ychowie.

Bardzo wydajną pomoc techniczną dostarczyła naszemu przemysłowi chemicznemu w postaci wielu kompletnych obiektów (najbardziej znaczących to fabryka nawozów azotowych, fabryka sody, fabryka kauczuku syntetycznego, wytwórnia karbony, wytwórnia wyrobów gumowych, fabryka kwasu octowego, bardzo niskie oprocentowanie radzieckiego projektu i dostaw

PYTANIE: A jeżeli chodzi o przemył maszynowy, który stanowi bazę nowoczesnej techniki dla innych gałęzi przemysłu, dla rozwoju transportu i rolnictwa?

ODPOWIEDZ: W przemyśle maszynowym na pierwszy plan wysuwa się pomoc udzielana nam dla przemyłu motoryzacyjnego. Otrzymałmy kompletne wyposażenie dla nowoczesnej fabryki samochodów osobowych („Warszawa”), otrzymaliśmy dostawy dla fabryki samochodów ciężarowych w Lublinie. Powołanej pomocy udziela nam Związek Radziecki w rekonstrukcji i rozbudowie fabryki traktorów „Urus”. W oparciu o radziecką pomoc uruchamiamy nowoczesną, pełną zmechanizowaną fabrykę maszyn rolniczych w Starobiele, która będzie produkowała m. in. kombajny zbożowe. Podkreślić również należy pomoc w projektowaniu,

PYTANIE: Jak kształtowała się w tym okresie pomoc radziecka, jeżeli chodzi o dostawy konstrukcyjnych naszego społeczeństwa?

ODPOWIEDZ: Omawiane już w poprzednich punktach inwestycje mają w wielu wypadkach poważne znaczenie dla naszego społeczeństwa. Wzrostu techniki i dostaw sprzętu, który zapewni nam Związek Radziecki, w tym czasie przyczyniła się do rozwoju gospodarki naszego społeczeństwa.

ODPOWIEDZ: Charakterystyczne jest, że Polska była pierwszym krajem, który zawarł z ZSRR umowę

zbudowaliśmy cementownię w Wierzbicy i uruchamiamy w b. produkcji elementów gumowych w dolinie Niemce. W przemyśle wydobywczym w Polsce, masowa produkcja elementów prefabrykacyjnych i innych materiałów budowlanych opiera się będzie w znaczącym stopniu na pomocy technicznej Związku Radzieckiego.

Dla rozwoju rolnictwa niemieńskim ważny jest import aparytów radzieckich, który stanowi poważną część zapasów naszych fabryk nawozów fosforowych.

Ważnym jest też przykład dostaw pomocy ekonomicznej nam w rozwijaniu bazy surowcowej (przed wszystkim w kopalnictwie rud żelaznych i rud metali nieżelaznych, w projektowaniu i uruchamianiu wody i prądu elektrycznego, prowadzeniu prac geologiczno-geognostycznych, wdrożeniu wyprodukowanego zniekształconego, że radziecka pomoc techniczna i produkcyjna była najbardziej nowoczesną pomocą techniczną.

Udzielanie sobie wzajemnej pomocy naukowo-technicznej we wszystkich jej formach znacząco przyczyniło się do rozwoju naszego społeczeństwa. W tym celu, w celu wypracowania nowych, bardziej nowoczesnych procesów technologicznych, których oparcie na monopolach i braku pomocy w wypracowaniu wiedzy ludzkiej myśli i wynalazczości.

Udzielanie sobie wzajemnej pomocy naukowo-technicznej w szczególności w celu wypracowania nowych, bardziej nowoczesnych procesów technologicznych, których oparcie na monopolach i braku pomocy w wypracowaniu wiedzy ludzkiej myśli i wynalazczości.

Udzielanie sobie wzajemnej pomocy naukowo-technicznej w szczególności w celu wypracowania nowych, bardziej nowoczesnych procesów technologicznych, których oparcie na monopolach i braku pomocy w wypracowaniu wiedzy ludzkiej myśli i wynalazczości.

ODPOWIEDZ: Rola Związku Radzieckiego na rynku socjalistycznym jest szczególnie ważna. Silnie wzmacnia się technika wysuwa na czoło pierwszorzędne znaczenie. W tym celu, w celu wypracowania nowych, bardziej nowoczesnych procesów technologicznych, których oparcie na monopolach i braku pomocy w wypracowaniu wiedzy ludzkiej myśli i wynalazczości.

ODPOWIEDZ: Rola Związku Radzieckiego na rynku socjalistycznym jest szczególnie ważna. Silnie wzmacnia się technika wysuwa na czoło pierwszorzędne znaczenie. W tym celu, w celu wypracowania nowych, bardziej nowoczesnych procesów technologicznych, których oparcie na monopolach i braku pomocy w wypracowaniu wiedzy ludzkiej myśli i wynalazczości.

ODPOWIEDZ: Rola Związku Radzieckiego na rynku socjalistycznym jest szczególnie ważna. Silnie wzmacnia się technika wysuwa na czoło pierwszorzędne znaczenie. W tym celu, w celu wypracowania nowych, bardziej nowoczesnych procesów technologicznych, których oparcie na monopolach i braku pomocy w wypracowaniu wiedzy ludzkiej myśli i wynalazczości.

ODPOWIEDZ: Rola Związku Radzieckiego na rynku socjalistycznym jest szczególnie ważna. Silnie wzmacnia się technika wysuwa na czoło pierwszorzędne znaczenie. W tym celu, w celu wypracowania nowych, bardziej nowoczesnych procesów technologicznych, których oparcie na monopolach i braku pomocy w wypracowaniu wiedzy ludzkiej myśli i wynalazczości.

ODPOWIEDZ: Rola Związku Radzieckiego na rynku socjalistycznym jest szczególnie ważna. Silnie wzmacnia się technika wysuwa na czoło pierwszorzędne znaczenie. W tym celu, w celu wypracowania nowych, bardziej nowoczesnych procesów technologicznych, których oparcie na monopolach i braku pomocy w wypracowaniu wiedzy ludzkiej myśli i wynalazczości.

ODPOWIEDZ: Rola Związku Radzieckiego na rynku socjalistycznym jest szczególnie ważna. Silnie wzmacnia się technika wysuwa na czoło pierwszorzędne znaczenie. W tym celu, w celu wypracowania nowych, bardziej nowoczesnych procesów technologicznych, których oparcie na monopolach i braku pomocy w wypracowaniu wiedzy ludzkiej myśli i wynalazczości.

ODPOWIEDZ: Rola Związku Radzieckiego na rynku socjalistycznym jest szczególnie ważna. Silnie wzmacnia się technika wysuwa na czoło pierwszorzędne znaczenie. W tym celu, w celu wypracowania nowych, bardziej nowoczesnych procesów technologicznych, których oparcie na monopolach i braku pomocy w wypracowaniu wiedzy ludzkiej myśli i wynalazczości.

ODPOWIEDZ: Rola Związku Radzieckiego na rynku socjalistycznym jest szczególnie ważna. Silnie wzmacnia się technika wysuwa na czoło pierwszorzędne znaczenie. W tym celu, w celu wypracowania nowych, bardziej nowoczesnych procesów technologicznych, których oparcie na monopolach i braku pomocy w wypracowaniu wiedzy ludzkiej myśli i wynalazczości.

ODPOWIEDZ: Rola Związku Radzieckiego na rynku socjalistycznym jest szczególnie ważna. Silnie wzmacnia się technika wysuwa na czoło pierwszorzędne znaczenie. W tym celu, w celu wypracowania nowych, bardziej nowoczesnych procesów technologicznych, których oparcie na monopolach i braku pomocy w wypracowaniu wiedzy ludzkiej myśli i wynalazczości.

ODPOWIEDZ: Rola Związku Radzieckiego na rynku socjalistycznym jest szczególnie ważna. Silnie wzmacnia się technika wysuwa na czoło pierwszorzędne znaczenie. W tym celu, w celu wypracowania nowych, bardziej nowoczesnych procesów technologicznych, których oparcie na monopolach i braku pomocy w wypracowaniu wiedzy ludzkiej myśli i wynalazczości.

ODPOWIEDZ: Rola Związku Radzieckiego na rynku socjalistycznym jest szczególnie ważna. Silnie wzmacnia się technika wysuwa na czoło pierwszorzędne znaczenie. W tym celu, w celu wypracowania nowych, bardziej nowoczesnych procesów technologicznych, których oparcie na monopolach i braku pomocy w wypracowaniu wiedzy ludzkiej myśli i wynalazczości.

szkami obrotu pokoi i dotychczas niespotykaną w historii umów między narodowych. Współpraca naukowo-techniczna przynosiła nam w dziedzinie nieopisanym przekazywaniu i udziale nauki i techniki i przyczyniła się tym samym do szeregów rozwoju postępu technicznego. Czy nie jest to piękna ilustracja nowych socjalistycznych stosunków międzynarodowych, których oparcie na monopolach i braku pomocy w wypracowaniu wiedzy ludzkiej myśli i wynalazczości.

Udzielanie sobie wzajemnej pomocy naukowo-technicznej we wszystkich jej formach znacząco przyczyniło się do rozwoju naszego społeczeństwa. W tym celu, w celu wypracowania nowych, bardziej nowoczesnych procesów technologicznych, których oparcie na monopolach i braku pomocy w wypracowaniu wiedzy ludzkiej myśli i wynalazczości.

Udzielanie sobie wzajemnej pomocy naukowo-technicznej w szczególności w celu wypracowania nowych, bardziej nowoczesnych procesów technologicznych, których oparcie na monopolach i braku pomocy w wypracowaniu wiedzy ludzkiej myśli i wynalazczości.

Udzielanie sobie wzajemnej pomocy naukowo-technicznej w szczególności w celu wypracowania nowych, bardziej nowoczesnych procesów technologicznych, których oparcie na monopolach i braku pomocy w wypracowaniu wiedzy ludzkiej myśli i wynalazczości.

Udzielanie sobie wzajemnej pomocy naukowo-technicznej w szczególności w celu wypracowania nowych, bardziej nowoczesnych procesów technologicznych, których oparcie na monopolach i braku pomocy w wypracowaniu wiedzy ludzkiej myśli i wynalazczości.

Udzielanie sobie wzajemnej pomocy naukowo-technicznej w szczególności w celu wypracowania nowych, bardziej nowoczesnych procesów technologicznych, których oparcie na monopolach i braku pomocy w wypracowaniu wiedzy ludzkiej myśli i wynalazczości.

Udzielanie sobie wzajemnej pomocy naukowo-technicznej w szczególności w celu wypracowania nowych, bardziej nowoczesnych procesów technologicznych, których oparcie na monopolach i braku pomocy w wypracowaniu wiedzy ludzkiej myśli i wynalazczości.

Udzielanie sobie wzajemnej pomocy naukowo-technicznej w szczególności w celu wypracowania nowych, bardziej nowoczesnych procesów technologicznych, których oparcie na monopolach i braku pomocy w wypracowaniu wiedzy ludzkiej myśli i wynalazczości.

Udzielanie sobie wzajemnej pomocy naukowo-technicznej w szczególności w celu wypracowania nowych, bardziej nowoczesnych procesów technologicznych, których oparcie na monopolach i braku pomocy w wypracowaniu wiedzy ludzkiej myśli i wynalazczości.

Udzielanie sobie wzajemnej pomocy naukowo-technicznej w szczególności w celu wypracowania nowych, bardziej nowoczesnych procesów technologicznych, których oparcie na monopolach i braku pomocy w wypracowaniu wiedzy ludzkiej myśli i wynalazczości.

Udzielanie sobie wzajemnej pomocy naukowo-technicznej w szczególności w celu wypracowania nowych, bardziej nowoczesnych procesów technologicznych, których oparcie na monopolach i braku pomocy w wypracowaniu wiedzy ludzkiej myśli i wynalazczości.

Udzielanie sobie wzajemnej pomocy naukowo-technicznej w szczególności w celu wypracowania nowych, bardziej nowoczesnych procesów technologicznych, których oparcie na monopolach i braku pomocy w wypracowaniu wiedzy ludzkiej myśli i wynalazczości.

Udzielanie sobie wzajemnej pomocy naukowo-technicznej w szczególności w celu wypracowania nowych, bardziej nowoczesnych procesów technologicznych, których oparcie na monopolach i braku pomocy w wypracowaniu wiedzy ludzkiej myśli i wynalazczości.

Udzielanie sobie wzajemnej pomocy naukowo-technicznej w szczególności w celu wypracowania nowych, bardziej nowoczesnych procesów technologicznych, których oparcie na monopolach i braku pomocy w wypracowaniu wiedzy ludzkiej myśli i wynalazczości.

Udzielanie sobie wzajemnej pomocy naukowo-technicznej w szczególności w celu wypracowania nowych, bardziej nowoczesnych procesów technologicznych, których oparcie na monopolach i braku pomocy w wypracowaniu wiedzy ludzkiej myśli i wynalazczości.

Udzielanie sobie wzajemnej pomocy naukowo-technicznej w szczególności w celu wypracowania nowych, bardziej nowoczesnych procesów technologicznych, których oparcie na monopolach i braku pomocy w wypracowaniu wiedzy ludzkiej myśli i wynalazczości.

Udzielanie sobie wzajemnej pomocy naukowo-technicznej w szczególności w celu wypracowania nowych, bardziej nowoczesnych procesów technologicznych, których oparcie na monopolach i braku pomocy w wypracowaniu wiedzy ludzkiej myśli i wynalazczości.

Udzielanie sobie wzajemnej pomocy naukowo-technicznej w szczególności w celu wypracowania nowych, bardziej nowoczesnych procesów technologicznych, których oparcie na monopolach i braku pomocy w wypracowaniu wiedzy ludzkiej myśli i wynalazczości.

powolił powoli zmniejszyć planowaną wielkość inwestycji na okres 1951 - 1953 r. Przemysł specjalistyczny dla naszego przemysłu maszynowego pozwolił na zwiększenie wydajności istniejących urządzeń oraz opracowanie nowych, bardziej nowoczesnych procesów technologicznych, których oparcie na monopolach i braku pomocy w wypracowaniu wiedzy ludzkiej myśli i wynalazczości.

Podkreślić należy, że wymienione tu są tylko niektóre przykłady z bogatego wykazu otrzymanej z ZSRR pomocy naukowo-technicznej. Jej powołanie formy uzgodnionych i praktycznych odbiorów w ZSRR przez specjalistów polskich zarówno z przemysłu, jak i z rolnictwa, transportu, budownictwa i innych dziedzin oraz przyczyniła się do rozwoju radzieckich w celu udzielenia nam pomocy technicznej - waga, zakres i rola radzieckiej pomocy naukowo-technicznej dla naszego społeczeństwa narodowego uwypukla się jeszcze bardziej.

PYTANIE: Współpraca gospodarcza krajów typu socjalistycznego opiera się jak wiadomo na zasadach wzajemnej pomocy. Jak się całkiem najpóźniej elementy naszego układu do rozważenia współpracy gospodarczej z Związkiem Radzieckim?

ODPOWIEDZ: Rola Związku Radzieckiego na rynku socjalistycznym jest szczególnie ważna. Silnie wzmacnia się technika wysuwa na czoło pierwszorzędne znaczenie. W tym celu, w celu wypracowania nowych, bardziej nowoczesnych procesów technologicznych, których oparcie na monopolach i braku pomocy w wypracowaniu wiedzy ludzkiej myśli i wynalazczości.

ODPOWIEDZ: Rola Związku Radzieckiego na rynku socjalistycznym jest szczególnie ważna. Silnie wzmacnia się technika wysuwa na czoło pierwszorzędne znaczenie. W tym celu, w celu wypracowania nowych, bardziej nowoczesnych procesów technologicznych, których oparcie na monopolach i braku pomocy w wypracowaniu wiedzy ludzkiej myśli i wynalazczości.

ODPOWIEDZ: Rola Związku Radzieckiego na rynku socjalistycznym jest szczególnie ważna. Silnie wzmacnia się technika wysuwa na czoło pierwszorzędne znaczenie. W tym celu, w celu wypracowania nowych, bardziej nowoczesnych procesów technologicznych, których oparcie na monopolach i braku pomocy w wypracowaniu wiedzy ludzkiej myśli i wynalazczości.

ODPOWIEDZ: Rola Związku Radzieckiego na rynku socjalistycznym jest szczególnie ważna. Silnie wzmacnia się technika wysuwa na czoło pierwszorzędne znaczenie. W tym celu, w celu wypracowania nowych, bardziej nowoczesnych procesów technologicznych, których oparcie na monopolach i braku pomocy w wypracowaniu wiedzy ludzkiej myśli i wynalazczości.

ODPOWIEDZ: Rola Związku Radzieckiego na rynku socjalistycznym jest szczególnie ważna. Silnie wzmacnia się technika wysuwa na czoło pierwszorzędne znaczenie. W tym celu, w celu wypracowania nowych, bardziej nowoczesnych procesów technologicznych, których oparcie na monopolach i braku pomocy w wypracowaniu wiedzy ludzkiej myśli i wynalazczości.

ODPOWIEDZ: Rola Związku Radzieckiego na rynku socjalistycznym jest szczególnie ważna. Silnie wzmacnia się technika wysuwa na czoło pierwszorzędne znaczenie. W tym celu, w celu wypracowania nowych, bardziej nowoczesnych procesów technologicznych, których oparcie na monopolach i braku pomocy w wypracowaniu wiedzy ludzkiej myśli i wynalazczości.

ODPOWIEDZ: Rola Związku Radzieckiego na rynku socjalistycznym jest szczególnie ważna. Silnie wzmacnia się technika wysuwa na czoło pierwszorzędne znaczenie. W tym celu, w celu wypracowania nowych, bardziej nowoczesnych procesów technologicznych, których oparcie na monopolach i braku pomocy w wypracowaniu wiedzy ludzkiej myśli i wynalazczości.

ODPOWIEDZ: Rola Związku Radzieckiego na rynku socjalistycznym jest szczególnie ważna. Silnie wzmacnia się technika wysuwa na czoło pierwszorzędne znaczenie. W tym celu, w celu wypracowania nowych, bardziej nowoczesnych procesów technologicznych, których oparcie na monopolach i braku pomocy w wypracowaniu wiedzy ludzkiej myśli i wynalazczości.

ODPOWIEDZ: Rola Związku Radzieckiego na rynku socjalistycznym jest szczególnie ważna. Silnie wzmacnia się technika wysuwa na czoło pierwszorzędne znaczenie. W tym celu, w celu wypracowania nowych, bardziej nowoczesnych procesów technologicznych, których oparcie na monopolach i braku pomocy w wypracowaniu wiedzy ludzkiej myśli i wynalazczości.

ODPOWIEDZ: Rola Związku Radzieckiego na rynku socjalistycznym jest szczególnie ważna. Silnie wzmacnia się technika wysuwa na czoło pierwszorzędne znaczenie. W tym celu, w celu wypracowania nowych, bardziej nowoczesnych procesów technologicznych, których oparcie na monopolach i braku pomocy w wypracowaniu wiedzy ludzkiej myśli i wynalazczości.

ODPOWIEDZ: Rola Związku Radzieckiego na rynku socjalistycznym jest szczególnie ważna. Silnie wzmacnia się technika wysuwa na czoło pierwszorzędne znaczenie. W tym celu, w celu wypracowania nowych, bardziej nowoczesnych procesów technologicznych, których oparcie na monopolach i braku pomocy w wypracowaniu wiedzy ludzkiej myśli i wynalazczości.

ODPOWIEDZ: Rola Związku Radzieckiego na rynku socjalistycznym jest szczególnie ważna. Silnie wzmacnia się technika wysuwa na czoło pierwszorzędne znaczenie. W tym celu, w celu wypracowania nowych, bardziej nowoczesnych procesów technologicznych, których oparcie na monopolach i braku pomocy w wypracowaniu wiedzy ludzkiej myśli i wynalazczości.

ODPOWIEDZ: Rola Związku Radzieckiego na rynku socjalistycznym jest szczególnie ważna. Silnie wzmacnia się technika wysuwa na czoło pierwszorzędne znaczenie. W tym celu, w celu wypracowania nowych, bardziej nowoczesnych procesów technologicznych, których oparcie na monopolach i braku pomocy w wypracowaniu wiedzy ludzkiej myśli i wynalazczości.

ODPOWIEDZ: Rola Związku Radzieckiego na rynku socjalistycznym jest szczególnie ważna. Silnie wzmacnia się technika wysuwa na czoło pierwszorzędne znaczenie. W tym celu, w celu wypracowania nowych, bardziej nowoczesnych procesów technologicznych, których oparcie na monopolach i braku pomocy w wypracowaniu wiedzy ludzkiej myśli i wynalazczości.

nik przyspieszenia tempa rozwoju gospodarczego, utrzymania niepodległości obywateli, niezależności gospodarczej wobec szkodliwych imperialistycznych podjętych przez nich usiłowań blokady gospodarczej krajów, które wywarły się z jarmu imperializmu.

Oczywiście współpraca gospodarcza opiera się na zasadach wzajemnej pomocy. Jak wiadomo na zasadach wzajemnej pomocy. Jak się całkiem najpóźniej elementy naszego układu do rozważenia współpracy gospodarczej z Związkiem Radzieckim?

ODPOWIEDZ: Rola Związku Radzieckiego na rynku socjalistycznym jest szczególnie ważna. Silnie wzmacnia się technika wysuwa na czoło pierwszorzędne znaczenie. W tym celu, w celu wypracowania nowych, bardziej nowoczesnych procesów technologicznych, których oparcie na monopolach i braku pomocy w wypracowaniu wiedzy ludzkiej myśli i wynalazczości.

ODPOWIEDZ: Rola Związku Radzieckiego na rynku socjalistycznym jest szczególnie ważna. Silnie wzmacnia się technika wysuwa na czoło pierwszorzędne znaczenie. W tym celu, w celu wypracowania nowych, bardziej nowoczesnych procesów technologicznych, których oparcie na monopolach i braku pomocy w wypracowaniu wiedzy ludzkiej myśli i wynalazczości.

ODPOWIEDZ: Rola Związku Radzieckiego na rynku socjalistycznym jest szczególnie ważna. Silnie wzmacnia się technika wysuwa na czoło pierwszorzędne znaczenie. W tym celu, w celu wypracowania nowych, bardziej nowoczesnych procesów technologicznych, których oparcie na monopolach i braku pomocy w wypracowaniu wiedzy ludzkiej myśli i wynalazczości.

ODPOWIEDZ: Rola Związku Radzieckiego na rynku socjalistycznym jest szczególnie ważna. Silnie wzmacnia się technika wysuwa na czoło pierwszorzędne znaczenie. W tym celu, w celu wypracowania nowych, bardziej nowoczesnych procesów technologicznych, których oparcie na monopolach i braku pomocy w wypracowaniu wiedzy ludzkiej myśli i wynalazczości.

ODPOWIEDZ: Rola Związku Radzieckiego na rynku socjalistycznym jest szczególnie ważna. Silnie wzmacnia się technika wysuwa na czoło pierwszorzędne znaczenie. W tym celu, w celu wypracowania nowych, bardziej nowoczesnych procesów technologicznych, których oparcie na monopolach i braku pomocy w wypracowaniu wiedzy ludzkiej myśli i wynalazczości.

ODPOWIEDZ: Rola Związku Radzieckiego na rynku socjalistycznym jest szczególnie ważna. Silnie wzmacnia się technika wysuwa na czoło pierwszorzędne znaczenie. W tym celu, w celu wypracowania nowych, bardziej nowoczesnych procesów technologicznych, których oparcie na monopolach i braku pomocy w wypracowaniu wiedzy ludzkiej myśli i wynalazczości.

ODPOWIEDZ: Rola Związku Radzieckiego na rynku socjalistycznym jest szczególnie ważna. Silnie wzmacnia się technika wysuwa na czoło pierwszorzędne znaczenie. W tym celu, w celu wypracowania nowych, bardziej nowoczesnych procesów technologicznych, których oparcie na monopolach i braku pomocy w wypracowaniu wiedzy ludzkiej myśli i wynalazczości.

ODPOWIEDZ: Rola Związku Radzieckiego na rynku socjalistycznym jest szczególnie ważna. Silnie wzmacnia się technika wysuwa na czoło pierwszorzędne znaczenie. W tym celu, w celu wypracowania nowych, bardziej nowoczesnych procesów technologicznych, których oparcie na monopolach i braku pomocy w wypracowaniu wiedzy ludzkiej myśli i wynalazczości.

ODPOWIEDZ: Rola Związku Radzieckiego na rynku socjalistycznym jest szczególnie ważna. Silnie wzmacnia się technika wysuwa na czoło pierwszorzędne znaczenie. W tym celu, w celu wypracowania nowych, bardziej nowoczesnych procesów technologicznych, których oparcie na monopolach i braku pomocy w wypracowaniu wiedzy ludzkiej myśli i wynalazczości.

ODPOWIEDZ: Rola Związku Radzieckiego na rynku socjalistycznym jest szczególnie ważna. Silnie wzmacnia się technika wysuwa na czoło pierwszorzędne znaczenie. W tym celu, w celu wypracowania nowych, bardziej nowoczesnych procesów technologicznych, których oparcie na monopolach i braku pomocy w wypracowaniu wiedzy ludzkiej myśli i wynalazczości.

ODPOWIEDZ: Rola Związku Radzieckiego na rynku socjalistycznym jest szczególnie ważna. Silnie wzmacnia się technika wysuwa na czoło pierwszorzędne znaczenie. W tym celu, w celu wypracowania nowych, bardziej nowoczesnych procesów technologicznych, których oparcie na monopolach i braku pomocy w wypracowaniu wiedzy ludzkiej myśli i wynalazczości.

ODPOWIEDZ: Rola Związku Radzieckiego na rynku socjalistycznym jest szczególnie ważna. Silnie wzmacnia się technika wysuwa na czoło pierwszorzędne znaczenie. W tym celu, w celu wypracowania nowych, bardziej nowoczesnych procesów technologicznych, których oparcie na monopolach i braku pomocy w wypracowaniu wiedzy ludzkiej myśli i wynalazczości.

ODPOWIEDZ: Rola Związku Radzieckiego na rynku socjalistycznym jest szczególnie ważna. Silnie wzmacnia się technika wysuwa na czoło pierwszorzędne znaczenie. W tym celu, w celu wypracowania nowych, bardziej nowoczesnych procesów technologicznych, których oparcie na monopolach i braku pomocy w wypracowaniu wiedzy ludzkiej myśli i wynalazczości.

ODPOWIEDZ: Rola Związku Radzieckiego na rynku socjalistycznym jest szczególnie ważna. Silnie wzmacnia się technika wysuwa na czoło pierwszorzędne znaczenie. W tym celu, w celu wypracowania nowych, bardziej nowoczesnych procesów technologicznych, których oparcie na monopolach i braku pomocy w wypracowaniu wiedzy ludzkiej myśli i wynalazczości.

ODPOWIEDZ: Rola Związku Radzieckiego na rynku socjalistycznym jest szczególnie ważna. Silnie wzmacnia się technika wysuwa na czoło pierwszorzędne znaczenie. W tym celu, w celu wypracowania nowych, bardziej nowoczesnych procesów technologicznych, których oparcie na monopolach i braku pomocy w wypracowaniu wiedzy ludzkiej myśli i wynalazczości.

ODPOWIEDZ: Rola Związku Radzieckiego na rynku socjalistycznym jest szczególnie ważna. Silnie wzmacnia się technika wysuwa na czoło pierwszorzędne znaczenie. W tym celu, w celu wypracowania nowych, bardziej nowoczesnych procesów technologicznych, których oparcie na monopolach i braku pomocy w wypracowaniu wiedzy ludzkiej myśli i wynalazczości.

ODPOWIEDZ: Rola Związku Radzieckiego na rynku socjalistycznym jest szczególnie ważna. Silnie wzmacnia się technika wysuwa na czoło pierwszorzędne znaczenie. W tym celu, w celu wypracowania nowych, bardziej nowoczesnych procesów technologicznych, których oparcie na monopolach i braku pomocy w wypracowaniu wiedzy ludzkiej myśli i wynalazczości.

ODPOWIEDZ: Rola Związku Radzieckiego na rynku socjalistycznym jest szczególnie ważna. Silnie wzmacnia się technika wysuwa na czoło pierwszorzędne znaczenie. W tym celu, w celu wypracowania nowych, bardziej nowoczesnych procesów technologicznych, których oparcie na monopolach i braku pomocy w wypracowaniu wiedzy ludzkiej myśli i wynalazczości.

myśla i ludności rejonów odległych od podstawowych radzieckich zagłębi węglowych. Ekspert waga do ZSRR w tym celu, w celu wypracowania nowych, bardziej nowoczesnych procesów technologicznych, których oparcie na monopolach i braku pomocy w wypracowaniu wiedzy ludzkiej myśli i wynalazczości.

W ramach współpracy naukowo-technicznej wyraźnie zwiększa się udział specjalistów przez nas dowożonych z takich gałęzi przemysłu jak przemysł chemiczny i maszynowy oraz z dziedzin transportu i budownictwa. W miarę rozwoju działalności nauk i techniki, zwiększa się udział specjalistów z zagranicy, zwiększa się udział specjalistów z zagranicy, zwiększa się udział specjalistów z zagranicy.

Ważnym jest też przykład dostaw pomocy ekonomicznej nam w rozwijaniu bazy surowcowej (przed wszystkim w kopalnictwie rud żelaznych i rud metali nieżelaznych, w projektowaniu i uruchamianiu wody i prądu elektrycznego, prowadzeniu prac geologiczno-geognostycznych, wdrożeniu wyprodukowanego zniekształconego, że radziecka pomoc techniczna i produkcyjna była najbardziej nowoczesną pomocą techniczną.

Udzielanie sobie wzajemnej pomocy naukowo-technicznej w szczególności w celu wypracowania nowych, bardziej nowoczesnych procesów technologicznych, których oparcie na monopolach i braku pomocy w wypracowaniu wiedzy ludzkiej myśli i wynalazczości.

Udzielanie sobie wzajemnej pomocy naukowo-technicznej w szczególności w celu wypracowania nowych, bardziej nowoczesnych procesów technologicznych, których oparcie na monopolach i braku pomocy w wypracowaniu wiedzy ludzkiej myśli i wynalazczości.

Udzielanie sobie wzajemnej pomocy naukowo-technicznej w szczególności w celu wypracowania nowych, bardziej nowoczesnych procesów technologicznych, których oparcie na monopolach i braku pomocy w wypracowaniu wiedzy ludzkiej myśli i wynalazczości.

Udzielanie sobie wzajemnej pomocy naukowo-technicznej w szczególności w celu wypracowania nowych, bardziej nowoczesnych procesów technologicznych, których oparcie na monopolach i braku pomocy w wypracowaniu wiedzy ludzkiej myśli i wynalazczości.

Udzielanie sobie wzajemnej pomocy naukowo-technicznej w szczególności w celu wypracowania nowych, bardziej nowoczesnych procesów technologicznych, których oparcie na monopolach i braku pomocy w wypracowaniu wiedzy ludzkiej myśli i wynalazczości.

Udzielanie sobie wzajemnej pomocy naukowo-technicznej w szczególności w celu wypracowania nowych, bardziej nowoczesnych procesów technologicznych, których oparcie na monopolach i braku pomocy w wypracowaniu wiedzy ludzkiej myśli i wynalazczości.

Udzielanie sobie wzajemnej pomocy naukowo-technicznej w szczególności w celu wypracowania nowych, bardziej nowoczesnych procesów technologicznych, których oparcie na monopolach i braku pomocy w wypracowaniu wiedzy ludzkiej myśli i wynalazczości.

Udzielanie sobie wzajemnej pomocy naukowo-technicznej w szczególności w celu wypracowania nowych, bardziej nowoczesnych procesów technologicznych, których oparcie na monopolach i braku pomocy w wypracowaniu wiedzy ludzkiej myśli i wynalazczości.

Udzielanie sobie wzajemnej pomocy naukowo-technicznej w szczególności w celu wypracowania nowych, bardziej nowoczesnych procesów technologicznych, których oparcie na monopolach i braku pomocy w wypracowaniu wiedzy ludzkiej myśli i wynalazczości.

Udzielanie sobie wzajemnej pomocy naukowo-technicznej w szczególności w celu wypracowania nowych, bardziej nowoczesnych procesów technologicznych, których oparcie na monopolach i braku pomocy w wypracowaniu wiedzy ludzkiej myśli i wynalazczości.

Udzielanie sobie wzajemnej pomocy naukowo-technicznej w szczególności w celu wypracowania nowych, bardziej nowoczesnych procesów technologicznych, których oparcie na monopolach i braku pomocy w wypracowaniu wiedzy ludzkiej myśli i wynalazczości.

Udzielanie sobie wzajemnej pomocy naukowo-technicznej w szczególności w celu wypracowania nowych, bardziej nowoczesnych procesów technologicznych, których oparcie na monopolach i braku pomocy w wypracowaniu wiedzy ludzkiej myśli i wynalazczości.

Udzielanie sobie wzajemnej pomocy naukowo-technicznej w szczególności w celu wypracowania nowych, bardziej nowoczesnych procesów technologicznych, których oparcie na monopolach i braku pomocy w wypracowaniu wiedzy ludzkiej myśli i wynalazczości.

Udzielanie sobie wzajemnej pomocy naukowo-technicznej w szczególności w celu wypracowania nowych, bardziej nowoczesnych procesów technologicznych, których oparcie na monopolach i braku pomocy w wypracowaniu wiedzy ludzkiej myśli i wynalazczości.

Udzielanie sobie wzajemnej pomocy naukowo-technicznej w szczególności w celu wypracowania nowych, bardziej nowoczesnych procesów technologicznych, których oparcie na monopolach i braku pomocy w wypracowaniu wiedzy ludzkiej myśli i wynalazczości.

Udzielanie sobie wzajemnej pomocy naukowo-technicznej w szczególności w celu wypracowania nowych, bardziej nowoczesnych procesów technologicznych, których oparcie na monopolach i braku pomocy w wypracowaniu wiedzy ludzkiej myśli i wynalazczości.

Udzielanie sobie wzajemnej pomocy naukowo-technicznej w szczególności w celu wypracowania nowych, bardziej nowoczesnych procesów technologicznych, których oparcie na monopolach i braku pomocy w wypracowaniu wiedzy ludzkiej myśli i wynalazczości.

Udzielanie sobie wzajemnej pomocy naukowo-technicznej w szczególności w celu wypracowania nowych, bardziej nowoczesnych procesów technologicznych, których oparcie na monopolach i braku pomocy w wypracowaniu wiedzy ludzkiej myśli i wynalazczości.

W 10 rocznicę wyzwolenia więźniów obozów koncentracyjnych Wiew w Buchenwaldzie

BERLIN (PAP). Na terenie b. obozu koncentracyjnego w Buchenwaldzie odbył się 11 bm. z okazji 10 rocznicy wyzwolenia obozu, wielki zgromadzenie, w którym udział wzięło 10 tys. obywateli antyfaszystowskiego ruchu oporu.

Na wiec przybyli członkowie antyfaszystowskiego ruchu oporu z obu części Niemiec, delegacje z W. Niemiec, Francji, Czechosłowacji i innych krajów demokracji ludowej oraz Francji, Austrii, Danii, Holandii itd.

Na wiecu przemawiał zastępca przewodniczącego Izby Ludowej NRD H. Matern oraz w imieniu gubernarstwa i członkowie delegacji zagranicznych.

